

## **Beszámoló**

### **az óvodások látogatásáról**

2022.05.16-án meglátogattak minket a leendő első osztályosok.

A 2. a. osztályba 7 kisgyerek jött, közülük 3 fő lesz „sima” tagozatos. Mivel az ajándékukat előre elkészítve kaptuk meg, igyekeztünk a békás témát megtartani. Így egy tóparti élővilág köré épülő foglalkozást terveztünk számukra 45 percben.

Az óvodások megszeppenve érkeztek meg, majd az iskolások padjaihoz ültetve elfoglalták helyüket.

Bevezetőként Weöres Sándor: Kacsaúsztató versét mondtuk el rádiózva kétszer. A versike utáni kérdésekre már a picik válaszoltak, hamar kitalálták, hogy hová kirándultunk képzeletben. Nagyon ügyesen sorolták a tóparti állatokat és növényeket.

Ezután találós kérdéseket olvastak fel a nagyok, melyeket az óvodásoknak kellett kitalálni. A megfejtések hamar érkeztek...

Mozgásos feladat következett, tóparti állatok mozgását kellett utánozni a gyerekeknek, majd Andi néni egy rövid történetet mondott el, melyet el kellett játszani (sétálás, felhő nézés, virág szagolás...) a gyerkőcöknek.

Rita néni egy rövid mesét olvasott fel, mely alatt nagyon kellett koncentrálni a piciknek: a gólya szó hallatán tapsolniuk, a béka szó elhangzásakor dobbantaniuk kellett.

Ezt követte egy összekötős feladat, melyet mindenki papír alapon oldott meg, egy bátor óvodás pedig kijött és kipróbálhatta az aktív táblát is.

A nagyok segítségével egy békás különbségkeresőn tették próbára figyelmüket, megfigyelő képességüket.

Zárásként a mágnes táblán képeket válogattak, összegyűjtöttük a tóparton élő állatokat, megneveztük őket. A kakukktojásokat külön húztuk, megnevezték, hogy azok az erdő lakói. Hogy ők se maradjanak lakhely nélkül, Dudás Eszti néni, a kísérő óvónő egy hatalmas fát rajzolt az állatok mellé.

Nagyon hamar eltelt a 45 perc, az óvodások ügyesen vettek részt a feladatokban, az iskolások pedig türelemmel segítették őket!

Jól éreztük magunkat!

Köszönjük, hogy eljöttetek!

Sellye, 2022.05.16.

Farnerné Mészáros Andrea és Szingerné Borbás Rita Réka  
tanítók

